



Isolor Roof

Elastični akrilni
zaptivač za krov



Prinos pokrivenosti: 1-3 m²/l



Vreme sušenja: 2-3 sata



Razređivanje: 5-10% po volumenu u vodi.



Nanošenje drugog sloja: nakon 12-14 sati.



Pakovanje: 3 l, 9 l

Nanošenje: Četka, valjak, lopatica, gusta četka

OPŠTE OSOBINE

Akrilni elastomerni izolacioni materijal s odličnim zaptivnim svojstvima. Prati stezanja i širenja površine bez pucanja i ljušćenja, dok istovremeno izoluje i štiti od vlage, kiše i sunca. Štiti betonsku armaturu od erozije, sprečavajući prodiranje atmosferskog ugljen-dioksida na površinu. Krovne obloge mogu smanjiti temperaturu u zatvorenom prostoru do 5°C u letnjim mesecima. Pouzdano i isplativo rešenje za hidroizolaciju.

TEHNIČKE SPECIFIKACIJE

Relativna gustoća	1,32-1,36 kg/l.
Prinos pokrivenosti	1-3 m ² /l, u zavisnosti od moći upijanja površine.
Razređivanje	5-10% po volumenu u vodi za prvi sloj. Bez razređivanja za drugi sloj.
Vreme sušenja	Suvo na dodir za 2-3 sata, u zavisnosti od vremenskih uslova i nijanse.
Nanošenje drugog sloja	Najmanje 12 - 14 sata. Treba sačekati malo duže ako je vreme hladno i vlažno.
Klasa ZOS (zapaljive organske smese)	„Mineralno-supstratna boja za spoljne zidove”. Tip Y. Vrednost praga ZOS = 40g/l. Maksimalni sadržaj ZOS u proizvodu spremnom za upotrebu = 15 gr/l. ZOS: zapaljive organske smese sa tačkom ključanja < 250°C.
Otpornost na vodu i bazne supstance	Proizvod je otporan na bazne supstance i vodu.
Elastičnost	Proizvod je rastegljiv do 400% u suvom sloju od 500 μm i na temperaturi od 20°C. Održava elastičnost u velikoj meri u rasponu temperatura od -10°C do 60°C.
Boja	Bela.



PRIPREMA POVRŠINE

Da bi se osiguralo pravilno prijanjanje boje, površina koja se farba mora biti očišćena od prašine, masti, ulja, starih strugotina boje, rastresitih komada, ostataka buđi itd. Katran i prošireni poliuretani moraju prethodno biti grundirani SMALTOX hidro ili SMALTOX mono temeljnim premazom. Cement, malteri i krovne pločice moraju se prvo premazati temeljnim premazom SMALTODUR razređenim na 20% -40% Belim Duhom ili univerzalnim osnovnim premazom Smaltoplast razređenim do 50% vodom.

NANOŠENJE

Pre upotrebe dobro promešajte. Razmažite boju ravnomerno po površini. Nanesite ravnomerno 2 sloja Isolor Roof-a. Dilatacijske spojeve i velike pukotine mogu se premostiti pomoću fiberglasa ili poliesterske tkanine impregnirane nerastvorljivim Isolor Roof-om. Manje pukotine i fuge popunjavaju se pre lakiranja Smaltofill elastičnim kitom.

ČIŠĆENJE ALATA

Neka alatke tokom rada budu „mokre” u kanti ili u posudi za boju. Dobro ocedite boju s alatki u kantu i isperite ih toplom sapunicom. Ako se boja osuši, možete je ukloniti samo uz pomoć jakih deterdženata. Tečnost kojom ste prali alat ne prosipajte tamo gde se može pomešati s podzemnim vodama.

USLOVI ZA NANOŠENJE

Temperatura 8-30 °C i relativna vlažnost ispod 80 %. Nepovoljni uslovi tokom nanošenja mogu izmeniti finalne karakteristike proizvoda.

ČUVANJE

Čuvajte na hladnom mestu, zaštićenom od mraza i sunca. Dobro zatvorite kantu nakon nanošenja. Višak boje sačuvajte za ponovno korišćenje. Ponovnim korišćenjem boje maksimalno smanjujete uticaj veka trajanja proizvoda na životnu sredinu.

NAPOMENE

Proizvod VINIL ROOF ne zahteva označavanje opasnosti u skladu sa važećim nacionalnim i evropskim zakonodavstvom.

UPUTSTVA ZA BEZBEDNO KORIŠĆENJE

Pre upotrebe pročitajte nalepnicu. Držati dalje od dece.



Tehnički podaci i uputstva sadržani u ovoj tehničkoj brošuri zasnovani su na testovima izvedenim u akreditovanim laboratorijama i rezultat su znanja i iskustva naučnog tima naše kompanije. Naša kompanija garantuje kvalitet proizvoda, zasnovan na standardima ISO 9001, 14001 i na propisima EMAS. Kao proizvođači, ne snosimo nikakvu odgovornost ni za kakve štete ili oštećenja izazvana nepropisnom upotrebom ovog proizvoda, koja nije u skladu sa uputstvima za upotrebu.